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Club de Tennis de Table 

1468  CHEYRES 

 

PROCES-VERBAL 
De l'assemblée générale ordinaire du CTT Cheyres, tenue à l'hôtel de la Gare à Yvonand, le jeudi 9 

juin 2022. 

L'assemblée est ouverte par notre Président Christophe Léger à 20h05. Il tient à remercier les 

personnes présentes. 

Sont présents : 

Marc, Pilon, Kévin, Michel, Carlos, Mathieu Jérôme, Loïc, Sam, Christophe, Z, Zac 

 

Se sont excusés : 

Yann  Nydegger, Mathieu Julian, Samuel Moreira, Romain Hauselmann, 

Ordre du jour : 

1. Ouverture de l'assemblée par M. le Président  

2. Rapport du président et du directeur technique 

3. Lecture des comptes 

4. Rapport des vérificateurs 

5. Démissions - admissions 

6. Election du comité 

7. Election des vérificateurs 

8. Formation des équipes 

9. Divers 

 

Point 1 : Ouverture de l'assemblée par M. le Président  
 

Vu que l’année précédente, il n’y a pas eu d’assemblée, il n’y a donc pas de PV à approuver.  
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Point 2 : Rapport présidentiel et du directeur technique 

Le rapport du président 

Le président se réjouit de pouvoir enfin tenir une assemblée « normale » après 2 années plus que 

compliquées.  

Voici son discours :  
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Le rapport du chef  technique 

J’ai perdu le rapport du chef technique, mais bon en gros : il y en a des qui montent…. Il y en a des 

qui descendent et ceux qui ne descendent pas sont ceux qui étaient déjà tout en bas… 

Point 3 : Lecture des comptes 
Mister Z notre bien aimé caissier, nous résume les comptes qui sont moins mauvais que prévus grâce 

à la ristourne de l’AVVF. En effet 50% du prix des licences nous a été restitué 

 

Point 4 : Rapport des vérificateurs 
Kév. et Mat. Félicitent le Z pour une tenue impeccable des comptes, ces derniers sont donc acceptés 

à l’unanimité par un tonnerre d’applaudissements. 

 

Point 5 : Démissions – admissions 
Malheureusement nous devons  laisser partir nos 2 vedettes de la 1. En effet Kévin et Mathieu ont 

donné les sac. Ils resteront  toutefois membres passifs. Mathieu ira jouer à Rossens en 1ère ligue et 

Kévin fait un break. 

 

Point 6 : Election du comité 
Le Comité se représente dans son ensemble et est brillamment élu à l’unanimité. 

 

Point 7 : Election des vérificateurs 
Marc et Jérôme se proposent spontanément, c’est tant mieux car il n’y avait pas grand monde de 

plus….  

 

Point 8 : Formation des équipes pour la saison 2018-2019 
Voici la formation probable des deux équipes : (vu que Marcio et Mathieu Julian vont à Yverdon) 

- La 1 : Sam-Christophe – Loïc et Michel 

- La 2 : Pilon – Jérôme – Z et  Zac 

 

Point 9 : Divers 
Le président nous annonce avec une certaine gravité que dès la saison prochaine chaque joueur 

participera à hauteur de fr. 250.- au frais de sa licence en plus de la cotisation qui se monte à fr. 50.- 

pour tous.  

 

Christophe fait un point rapide sur le succès de l’accueil des élèves du cercle scolaire. 
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Il est décidé aussi l’abandon du site internet officiel du CTT Cheyres, il n’est pas alimenté et donc ne 

sert plus à grand-chose. 

 

Pilon interpelle le président à propos des lumières de la salle…. Sam prend la parole et nous brode 

une jolie histoire qui dit qu’un jour peut-être on aura une vraie bonne lumière. Christophe va écrire 

une lettre à la commune à ce sujet. 

 

Christophe nous parle aussi d’une future nouvelle règle concernant les déplacement de matches. Il y 

en a tellement au cours d’une saison qu’il se pourrait qu’une amende de fr. 50.-soit facturée dès la 

deuxième demande de déplacement par équipe et par saison.  

 

Nous rappelons aussi la date à ne pas oublier, soit le 23 juillet pour la broche annuelle du club. 

 

 

 

 

 

 

 

Le président remercie tout le monde et clôt l’assemblée à 21h13 sous les applaudissements de la 

foule en délire. 


